

*ETS Ingenieros Agrónomos*

«Edafología» (Laboratorio). Valencia, 1.

*ETS Ingenieros de Montes*Grupo I, «Matemáticas». Madrid Politécnica, 1.  
Grupo XIX, «Patología forestal». Madrid Politécnica, 1.*ETS Ingenieros Navales*Grupo VII, «Mecánica de fluidos». Madrid Politécnica, 1.  
Grupo XV, «Electrotecnia». Madrid Politécnica, 1.

**4222** *CORRECCION de errores de la Orden de 6 de octubre de 1980 por la que se anuncian a concurso-oposición, en turno libre, las plazas de Profesor agregado de Universidad (a término) que se citan.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 257, de fecha 25 de octubre de 1980, páginas 23809 y 23810, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo Facultad de Filosofía y Letras, donde dice: «Lingüística valenciana» (a término), de la Universidad de Valencia», debe decir: «Lingüística valenciana», de la Universidad de Valencia».

**4223** *CORRECCION de errores de la Orden de 11 de diciembre de 1979 por la que se convocan a concurso-oposición, turno restringido, las plazas de Profesor agregado de las Facultades y Escuelas Técnicas Superiores que se indican, de las Universidades que se mencionan.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 305, de fecha 21 de diciembre de 1979, páginas 29290 a 29293, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I, Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales, donde dice: «Grupo XIII, "Electrónica", de Santiago (Vigo)», debe decir: «Grupo XXIII, "Electrónica", de Santiago (Vigo)».

**4224** *RESOLUCION de 27 de noviembre de 1980, de la Dirección General de Ordenación Académica y Profesorado por la que se publica la lista definitiva de aspirantes admitidos, al concurso-oposición, en turno restringido, para la provisión de la plaza de Profesor agregado de «Pediatria y Puericultura» de las Facultades de Medicina de las Universidades de Granada y La Laguna.*

Transcurrido el plazo de interposición de reclamaciones contra la lista provisional de aspirantes admitidos (publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 11 de agosto último) al concurso-oposición, convocado por Orden ministerial de 11 de diciembre de 1979 («Boletín Oficial del Estado» del 21), en turno restringido, para la provisión de la plaza de Profesor agregado de «Pediatria y Puericultura» de las Facultades de Medicina de las Universidades de Granada y la Laguna,

Esta Dirección General ha resuelto declarar definitivamente admitidos a los siguientes señores:

Don José López Sastre (DNI 10.486.916).  
Don Antonio Sarria Chueca (DNI 17.233.085).  
Don Eduardo Domenech Martínez (DNI 19.434.133).  
Don José González Hachero (DNI 29.385.638).  
Don Gabriel Galdó Muñoz (DNI 23.572.340).  
Don Francisco Javier Álvarez Guisasola (DNI 10.522.853).  
Doña Margarita Alonso Franch (DNI 12.158.738).  
Don Rafael Palencia Luaces (DNI 12.665.313).  
Doña Francisca Ballesta Martínez (DNI 36.786.879).  
Don Alberto Bueno Sánchez (DNI 25.860.977).  
Don Luis Olivares López (DNI 17.096.871).  
Don Francisco Rodríguez Hierro (DNI 29.931.926).  
Don José María Fraga Benúdez (DNI 33.132.701).  
Don Manuel Arturo Pombo Arias (DNI 33.752.151).  
Don Manuel Castro Gago (DNI 78.846.192).

Lo digo a V. S. para su conocimiento y efectos.  
Dios guarde a V. S.

Madrid, 27 de noviembre de 1980.—El Director general, por delegación (Orden ministerial de 18 de junio de 1979), el Subdirector general de Profesorado de Facultades y Escuelas Técnicas Superiores, Juan de Sande Simón.

Sr. Subdirector general de Profesorado de Facultades y Escuelas Técnicas Superiores.

**4225**

*RESOLUCION de 27 de noviembre de 1980, de la Dirección General de Ordenación Académica y Profesorado, por la que se excluyen de la lista provisional de aspirantes admitidos, en turno restringido, para la provisión de la plaza de Profesor agregado de «Bioquímica (primera plaza)» de la Facultad de Medicina de la Universidad de Oviedo, a los señores que se citan.*

Por Resolución de la Dirección General de Ordenación Académica y Profesorado de fecha 28 de junio último, se publicó la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos al concurso-oposición, convocado por Orden ministerial de 11 de diciembre de 1979 («Boletín Oficial del Estado» del 21), en turno restringido, para la provisión de la plaza de Profesor agregado de «Bioquímica (primera plaza)» de la Facultad de Medicina de la Universidad de Oviedo.

De acuerdo con el dictamen emitido por la Asesoría Jurídica del Departamento de fecha 22 de octubre pasado, por no reunir la condición de Profesor adjunto de Universidad,

Esta Dirección General ha resuelto excluir entre los aspirantes provisionalmente admitidos, a poder tomar parte en el concurso-oposición que se menciona a los siguientes opositores:

Don Manuel Benito de las Heras (DNI 25.288.915).  
Don Cecilio Giménez Martín (DNI 24.049.547).  
Don Juan Luis Serra Ferrer (DNI 15.880.376).

Contra la presente Resolución podrán interponer recurso de alzada ante el Ministro del Departamento en el plazo de quince días hábiles a contar desde el siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo digo a V. S. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. S.

Madrid, 27 de noviembre de 1980.—El Director general, Vicente Gandía Gomar.

Sr. Subdirector general de Profesorado de Facultades y Escuelas Técnicas Superiores.

**4226**

*RESOLUCION de 5 de diciembre de 1980, de la Dirección General de Ordenación Académica y Profesorado, por la que se publica la lista definitiva de aspirantes admitidos, al concurso-oposición, en turno restringido, para la provisión de la plaza de Profesor agregado de «Lengua Árabe» de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad Complutense de Madrid.*

Transcurrido el plazo de interposición de reclamaciones contra la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos (publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 16 de agosto último), al concurso-oposición, convocado por Orden ministerial de 11 de diciembre de 1979 («Boletín Oficial del Estado» del 21), en turno restringido, para la provisión de la plaza de Profesor agregado de «Lengua Árabe» de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad Complutense de Madrid,

Esta Dirección General ha resuelto declarar definitivamente admitidos a los siguientes señores:

Don Braulio Justo Calabozo (DNI 1.607.997).  
Doña María Jesús Viguera Molins (DNI 2.813.029).  
Don Serafin Fanjul García (DNI 2.701.530).  
Doña María de la Concepción Vázquez de Benito (documento nacional de identidad 33.159.997).  
Doña Rosa Kuhne Brabant (DNI 782.469).  
Doña María Jesús Rubiera Mata (DNI 221.042).  
Don Amador Díaz García (DNI 23.426.110).

Lo digo a V. S. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. S.

Madrid, 5 de diciembre de 1980.—El Director general, por delegación (Orden ministerial de 18 de junio de 1979), el Subdirector general de Profesorado de Facultades y Escuelas Técnicas Superiores, Juan de Sande Simón.

Sr. Subdirector general de Profesorado de Facultades y Escuelas Técnicas Superiores.

**4227**

*RESOLUCION de 10 de diciembre de 1980, de la Dirección General de Ordenación Académica y Profesorado, por la que se publica la lista definitiva de aspirantes admitidos, al concurso-oposición, en turno restringido, para la provisión de la plaza de Profesor agregado de «Metafísica (Teoría del Conocimiento)» de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Valencia.*

Transcurrido el plazo de interposición de reclamaciones contra la lista provisional de aspirantes admitidos (publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 11 de agosto último) al concurso-oposición, convocado por Orden ministerial de 11 de diciembre de 1979 («Boletín Oficial del Estado» del 21), en turno restringido, para la provisión de la plaza de Profesor agregado de «Me-